



Pașaportul tău către croaziere supraalimentate

Exelența completă și performanța înaltă caracterizează modelul FX Cruiser SVHO. Un Cruiser expres pentru distanțe lungi, extrem de confortabil, este o alegere de top pentru cei care doresc să experimenteze o emoție puternică.

De la sistemul nostru unic și revoluționar RiDE®, coca ușoară și sistemele noastre exclusive de control electronic, până la motorul supraalimentat din gama de top, de 1.812 cmc, în 4 timpi, de la acest model super puternic, tehnologia și ingineria inovatoare integrate în fiecare vehicul Yamaha sunt într-adevăr de ultimă oră.

Atenția la detalii, designul avansat și calitatea pură a construcției adaugă și mai mult la pachet, astfel că rezultatul este o garanție a călătoriilor palpitate, cu confort premium.



- Ecran tactil LCD color, de mari dimensiuni, de 7"
- Capacitate de sincronizare a smartphone-ului
- Chartplotter echipat cu GPS
- Torpedo ușor accesibil
- Ergonomie îmbunătățită și protecție sporită împotriva vântului
- Sistem audio integrat cu control prin afișaj
- Motor SVHO supraalimentat de 1812 cc cu EFI
- Șa stratificată pentru 3 persoane, luxoasă, din 2 piese
- Cea mai lungă și mai confortabilă cocă din gamă
- Sistem revoluționar RiDE pentru un control intuitiv
- Sistem de direcție unic, cu reglare a înclinării în 4 pași

Pașaportul tău către croaziere supraalimentate

Excelența completă a modelului FX Cruiser SVHO de înaltă performanță este remarcabilă. Este o ambarcațiune confortabilă, destinată croazierelor pe distanțe mari, cu funcții inovatoare și practice și o șa pentru trei persoane, similară scaunelor de cinema, dar pregătită pentru accelerație sportivă, fiind o ambarcațiune sport puternică, gata de acțiune extremă.

Motorul SVHO supraalimentat funcționează superb cu forma suplă a carenei și coca ușoară, pentru a oferi performanțe extraordinare, cu manevrabilitate stabilă și agilă. Toate sunt completate de sistemul nostru de control RiDE® revoluționar și intuitiv de utilizat.

Sistemele de control complet electronice, de ultimă generație, fac din modelul FX Cruiser SVHO un lider și în acest sens important, cu caracteristici, precum asistența de croazieră, modul de No-Wake cu 3 poziții, sistemul de marșarier electronic și TDE (control al amplificării direcției de tracțiune).



Motor DOHC, supraalimentat, de 16 V și 1.812 cmc

Puterea generată de acest uimitor motor SVHO® (Super Vortex High Output) este constantă, în condiții de maximă flexibilitate; motorul este prevăzut cu sisteme foarte eficiente de răcire și de admisie a aerului, precum și cu structuri interne foarte robuste. Cu ajutorul pompei cu jet Hyper-Flow, puterea generată se transformă într-o accelerație electrizantă, iar sistemul electronic de injecție (EFI) garantează o generare omogenă și eficientă a puterii.



Formă aerodinamică

Coca eficientă a acestui model FX taie apa, oferind stabilitate în orice aventură în larg. Extrem de rigid și puternic, oferă acestor vehicule performanță extraordinară pe apă cu accelerație uimitoare, viteză maximă mai mare, economii mai substanțiale și mult mai mult confort.



Control electronic – o altă revoluție în materie de pilotare

Sistemul nostru sofisticat de control electronic te va uimi cu caracteristicile sale inteligente. Folosește sistemul Cruise-Assist (asistare viteză de croazieră) pentru a seta și menține vitezele specifice, modul No Wake (fără valuri) cu 3 poziții pentru a naviga cu ușurință în zone cu restricții de viteză și marșarierul electronic cu TDE (Thrust Directional Enhancement – Control direcțional al tracțiunii) pentru a manevra ambarcațiunea cu ușurință la viteze foarte reduse și pentru a ancora



Sistem de control al acționării

Cu ajutorul sistemului nostru „L-mode” de ultimă generație poți stabili viteza maximă și curba de accelerație, ceea ce îl transformă în partenerul perfect atunci când tractezi tuburi sau wakeboarduri. De asemenea, poți bloca setările la o viteză mai mică pentru începători și poți seta o viteză constantă pentru călătorii mai lungi, pentru economii maxime.



Sistem de asietă electronică

Cu ajutorul acestui sistem remarcabil beneficiezi de controlul integral al asietei, în câteva momente. Cu ajutorul celor două butoane de lângă maneta din partea stângă, apasă pe asietă pentru un viraj foarte strâns și apoi apasă din nou către exterior pentru a porni din nou la viteză maximă. Identificarea clară a poziției asietei în timp ce te afli în mișcare este o altă caracteristică a noului afișaj color CONNEXT



Lux, confort, sistem de drenare a apei pentru suporturile pentru picioare și o reîmbarcare mult mai ușoară

De la coloana de direcție cu înclinare reglabilă în 4 pași până la scaunul luxos pentru 3 persoane și de la punctele de ancorare practice de pe ghidon la platforma de mari dimensiuni pentru înot, cu o treaptă mai comodă, mai lată, mai adâncă și mai confortabilă și cu mânere duble de reîmbarcare, acest model FX Cruiser îți oferă tot ce ai nevoie. La cele de mai sus se adaugă și un sistem de drenare a apei pentru suporturile pentru picioare, o premieră în domeniu.

Motor

Tip motor	4 cilindri supraalimentați; Super Vortex High Output
Compresor de supraalimentare	Da
Capacitate cilindrică	1.812 cmc
Alezaj X Cursă	86 mm × 78 mm
Compresie	8.5 : 1
Tip pompă	Debit axial de 160 mm
Combustibil	Unleaded premium Gasoline
Sistemul de alimentare cu combustibil	Injecție electronică de benzină
Capacitate rezervor combustibil	70 l
Sistem de ungere	Carter umed
Capacitate ulei	5,3 l

Dimensiuni

Lungime	3,58 m
Lățime	1,27 m
Înălțime	1,23 m
Greutate fără sarcină (kg)	397 kg

Caracteristici

Capacitate de depozitare	168,3 l
Capacitate persoane	1-3 persoane